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ATA DA REUNIÃO REALIZADA NO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2024, NA SALA 

DESTINADA AS REUNIÕES, PARA TRATAR DE ASSUNTOS QUE SE REFEREM 

A NOVA LEI DE LICITAÇÕES Nº 14.133/2021. 

Ao 20º (vigésimo) dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, (2024) na sala 

destinada às reuniões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à 

Rua Júlio Veloso nº 93 nesta Cidade, precisamente às 09h30min (nove horas e trinta 

minutos), reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio 

Oliveira Pontes, 1º (primeiro) Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, o Vereador José 

Cândido da Silva, a Sra. Lidiany Cavalcante de Melo, Assessora de Licitação e Raquel 

Barbosa de Souza, Controladora Interna deste Poder Legislativo. O Sr. Presidente 

deu por aberta a reunião solicitando a Assessora de Licitação a Sra. Lidiany 

Cavalcante de Melo, que fizesse toda a explanação do assunto, a Sr. Lidiany 

Cavalcante de Melo, fez toda a explicação de que se trata a Lei nº 14.133/2021, que 

trata de Licitações e Contratos Administrativos, explicando que a Câmara precisa 

regulamentar a Lei no nosso legislativo para dá início aos procedimentos licitatórios e 

contratações. Usaram a palavra ainda o Presidentes e os Vereadores presentes, 

ficando definido que a Assessora de Licitações venha na Sessão Ordinário de hoje 

20/02/2024 para se reunir com os demais Vereadores ausentes nesta reunião e 

apresentar todo assunto tratado nesta manhã. Após assinaram o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 001/2024, que regulamenta a Lei Federal nº 14.133/2021 e o Projeto de 

Lei nº 001/2024 que cria a Função de Agente de Contratação e a Equipe de Apoio, o 

Sr. Presidente Gilcelio Oliveira Pontes e o 1º (primeiro) Secretário, Josinaldo de Araújo 

Silva. A presente reunião foi encerrada e para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, 

1º (primeiro) Secretário, em 02 (duas) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a 

presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais 

Vereadores presentes. 

Sala das reuniões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 20 de fevereiro de 2024. 

Lada AR Lar DE FERREIROS 
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